

**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE PAULO LOPES – SC**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2019**

---

**RETIFICAÇÃO Nº 001**

O **MUNICÍPIO DE PAULO LOPES – SC** torna público a **Retificação nº 001** ao **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2019** que passa assim a ser definido:

**1. DOS VENCIMENTOS:**

No Anexo III, item 7 do Edital onde se lê:

TÉCNICO EM ENFERMAGEM (30h)	-	C.R.	30	972,68
TÉCNICO EM ENFERMAGEM (40h)	-	C.R.	40	922,35

**Leia-se:**

TÉCNICO EM ENFERMAGEM (30h)	-	C.R.	30	972,68
TÉCNICO EM ENFERMAGEM (40h)	-	C.R.	40	1.257,79

Paulo Lopes – SC, 07 de janeiro de 2020.

**NADIR CARLOS RODRIGUES**  
Prefeito Municipal